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Zarzad Komunalnych Zasobow Lokalowych sp. z 0.0.

Znak sprawy: DOA.200.7.2020.2 Poznan, 2020-05-19

WSZYSCY WYKONAWCY

2020-57385

Dotyczy: Opracowanie dokumentacji technicznej wielobranzowej na remont i modernizacje budynku

mieszkalnego wielorodzinnego przy ul. Garbary 41 w zakresie lokali Studyjnych i dla Seniora

Zarzad Komunalnych Zasobéw Lokalowych Sp. z 0.0., prowadzacy postepowanie pn. Opracowanie
dokumentacji technicznej wielobranzowej na remont i modernizacje budynku mieszkalnego wielorodzinnego
przy ul. Garbary 41 w zakresie lokali Studyjnych i dla Seniora, informuje, ze wptynety od Wykonawcéw
zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia o nastepujacej tresci:

Pytanie 1:

Jaka jest sugerowana przez Panstwa struktura funkcji w odniesieniu do lokali studyjnych i lokali dla seniora
(jest to informacja potrzebna dla prawidtowego dokonania wyceny w rozbiciu na te dwie funkcje)?

Odpowiedz 1:

Lokale dla senioréw winny znajdowac sie w oficynach na parterze i | pietrze. Lokale te winny uwzgledniac
wszystkie warunki techniczne przewidziane dla oséb niepetnosprawnych, w szczegdlnosci z ograniczong
sprawnoscia ruchowa. W strukturze lokalu dla senioréw winna znalezé sie minimum wydzielona
powierzchnia kuchni, 1 pokoju, tazienki i korytarza. Wejscie do lokali dla senioréw z czesci wspdlnych
niezalezne od pozostatych lokali.

Natomiast lokale studyjne winny znalez¢ sie w budynku gtéwnym i na pozostatych kondygnacjach oficyn. W
strukturze lokalu studyjnego dopuszcza sie wydzielenie pokoju z aneksem kuchennym itazienki. Wejscie do
lokali studyjnych dopuszcza sie, ze wspétdzielonego korytarza.

Szczegétowe rozwigzana projektowe dotyczace stryktury poszczegdlnych lokalu nalezy uzgodni¢ z
Zamawiajacym na etapie opracowania dokumentacji projektowej.
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Pytanie 2:
Czy podana powierzchnia uzytkowa zawiera poddasze, ktére jest obecnie nie uzytkowe?
Odpowiedz 2:
Powierzchnia poddasza nieuzytkowego jest wigczona do powierzchni wspdlnej budynku.

W przypadku adaptacji powierzchni poddasza nieuzytkowego na cel mieszkalne nalezy tg powierzchnie jg
uja¢ w powierzchni uzytkowej budynku.
Elektronicznie podpisany

Ewa przez Ewa Rostkowska
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